

新民晚报

习近平总书记六中全会重要讲话
在《求是》杂志发表

以史为鉴开创未来 埋头苦干勇毅前行

讲话强调，这次全会《决议》同党作出的前两个历史决议一样，必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。

据新华社 >>> 详见新民网 www.xinmin.cn

天气：今天晴
最高11℃，最低5℃
明天晴，多云
最高14℃，最低5℃

星期日

2022年1月
2
星期日
农历辛丑年十一月三十

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21868期

鲲鹏展翅九万里

——以习近平同志为核心的党中央引领中华民族迈向伟大复兴述评

■ 2016年金秋，党的十八届六中全会。中央委员会以举手表决方式，一致通过全会公报，明确了习近平同志的核心地位。实践一再证明并将继续证明，拥有富有远见、成熟稳定的领导核心，是人民之幸、国家之幸、时代之幸，是中华民族实现伟大复兴的决定性因素

■ 脚踏中华大地，传承中华文明，我们走符合中国国情的正确道路，具有无比深厚的历史底蕴，具有无比强大的前进底气。九年多的实践检验并证明，习近平新时代中国特色社会主义思想如同火炬，指引、照耀着民族复兴的壮阔航程

据新华社 >>> 详见新民网 www.xinmin.cn



新年的梦想 如礼花绽放

2022年第一天，临港新片区举行新年烟花秀活动。夜幕降临，滴水湖上空礼花绽放，绚烂多彩。爆竹声声，传递人们的美好祝福；礼花闪闪，绽放新年的梦想憧憬；湖光舞动，映照临港新片区的繁荣成长。

晚上7时，两支银色的烟花从滴水湖东西方位升腾而起，开启了火树银花的序幕。接下来的20分钟内，34151发烟花弹循着“澎湃·热烈·坚韧·果敢”的基调，按照“贺岁迎春”“魅力·上海”“开放·浦东”“奔跑·临港”四个篇章的顺序竞相绽放，最大规格的礼花弹达到6寸，最高的燃放高度达到225米。

璀璨夺目的礼花中，临港新片区迎来了第三个完整年。未来，临港新片区将奋力当好对外开放的开路先锋、经济增长极和发动机，打造成为城市发展新的样板间。

本报记者 杨欢 陈梦泽
摄影报道

振华重工在企业端自主出具出口东盟桥架的原产地证明 RCEP生效后“上海首单”产生

>>> 详见第2版

10年左右实现90%商品零关税

>>> 详见第4版

2021中国电影票房472.58亿元

恢复至疫情前七成

>>> 详见第5版

以全新姿态 飞入更多寻常百姓家

《新民晚报》复刊40周年纪念版引发满屏“回忆杀”

>>> 详见第3版

星期天夜光杯

是读者，也是作者

他们和新民晚报一起走过芳华

>>> 详见第8-9版